
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 5 x HP (Frühstücksbüffet /3-Gang-Abendmenü)

- Stadtführung Utrecht

- Kurtaxe

- Freie Nutzung Hallenbad & Sauna

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%Hinweise:

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

13.08.2024 - 18.08.2024 - Landguthotel Villa Vennendal ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

699 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

699 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

849 €

Malerisches Holland - 6 Tage

Windmühlen – Grachten und Käsemarkt – Utrecht und Ijsselmeer 

1. Tag: Anreise – Arcen

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Trier

– Eifel – nach Arcen in der niederländischen Provinz

Limburg. Wunderschön liegt das ehemalige

Festungsstädtchen zwischen Maas und deutscher

Grenze. Die Mittagspause können Sie entweder im Ort

verbringen, wo viele Cafés und Restaurants zu finden

sind oder Sie haben auch Gelegenheit zum Besuch der

wunderschön restaurierten Schlossgärten von Arcen

(Eintritt MP). Diese zählen zu den schönsten Blumen-

und Landschaftsparks Europas mit einer Vielfalt an

Farben und Düften. Am Nachmittag Weiterfahrt zu

unserem Zielort Nunspeet am Veluwemeer in der

Provinz Gelderland – eine Region für Naturliebhaber

mit malerischen Seen und Flüssen, alten

Herrenhäusern und ausgedehnten Waldgebieten.

Ankunft am Spätnachmittag und Zimmerbezug im

4*-Hotel.

2. Tag: Utrecht

Am Vormittag besuchen Sie Utrecht, die viertgrößte

Stadt der Niederlande und eine beliebte Alternative zu

Amsterdam. Malerische Grachten und Parks, lebhafte

Restaurants, interessante Museen und historische

Bauwerke sorgen für ein abwechslungsreiches

Stadtbild. Besuchen Sie den Utrechter Dom und

erkunden die Stadt von oben. Nach nur 465 Stufen hat

man es geschafft und kann einen einmaligen Ausblick

auf die Stadt genießen. Unternehmen Sie eine

Bootsfahrt durch die weitverzweigten Grachten der

Stadt (MP). Es gibt keine schönere Art, die historischen

Grachtenhäuser, Werftkeller und Straßencafés zu

entdecken.

3. Tag: Giethoorn – Nunspeet

Am Morgen fahren Sie durch das Naturschutzgebiet de

Wieden und besuchen das malerische Giethorn. Das

Bilderbuchdorf wird auch das "holländische Venedig“

genannt und gehört zu den schönsten Grachtenorten

der Niederlande. Sie haben Gelegenheit zu einer

kleinen Grachtenrundfahrt (MP). Dabei sehen Sie die

charmanten reetgedeckten Bauernhäuser aus dem 18.

Jh. und romantische Holzbrücken. Zurück im Hotel

steht Ihnen der Nachmittag in Nunspeet zur freien

Verfügung. Rund um die Kleinstadt liegt das schöne

waldreiche Gebiet des Veluwe mit weiten

Heideflächen, das schon seit mehr als 150 Jahren

zahlreiche Touristen anzieht.

4. Tag: Ijsselmeer – Käsemarkt in Alkmaar –

Badeort Egmond aan Zee

Sie fahren heute durch die nördliche Provinz Friesland

– eine der Schönsten von Holland mit ihren vielen

Kanälen, Seen und Windmühlen – über den 27 km

langen Damm, der über das Ijsselmeer führt und

besuchen den berühmten Käsemarkt in Alkmaar.

Erleben Sie das besondere Schauspiel der Käseträger

auf dem Waagplein mit Begrüßung, Erklärungen und

dem Glockenspiel, das den Markt beendet. Das reizvolle

Stadtbild von Alkmaar wird geprägt von Grachten,

Zugbrücken, schmalen Gassen und alten Zunft- und

Bürgerhäusern aus dem 16.-18. Jahrhundert. Nach

einem Bummel durch die Stadt besuchen Sie am

Nachmittag den bekannten Badeort Egmond aan Zee

mit dem breiten Sandstrand, wo Sie die erholsame

Nordseeluft genießen können.

5. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Nutzen Sie die Annehmlichkeiten des

Hotels. Auch ein Spaziergang durch die Veluwe oder

ein Bummel durch das Städtchen lohnen sich.

Alternativ können Sie auch mit dem Zug ins

nahgelegene Zwolle fahren. Erkunden Sie dort die

historischen Festungsanlagen, die alten Fassaden, die

Stadtmauern und -türme, das 600 Jahre alte

Sassenpoort (Stadttor) und die sternförmig angelegte

Stadtgracht, flankiert von beeindruckenden

Kaufmannshäusern.

6. Tag: Rückreise

Nach der Verabschiedung im Hotel treten Sie die

Heimreise an. Die Rückfahrt erfolgt über Eindhoven –

Maastricht oder Aachen und die Eifel nach Saarbrücken.

Rückkunft zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Landguthotel Villa Vennendal ****

Sie wohnen im idyllischen 4****-Landguthotel

Vennendal in Nunspeet, in einem Heide- und

Waldgebiet unmittelbar am Veluwemeer. Es verfügt

unter anderem über ein stilvolles Restaurant, ein

schottisches Pub, einen Wintergarten sowie über ein

überdachtes tropisches Schwimmbad mit Sauna. Die

geräumigen und komfortablen Zimmer sind alle mit

Bad oder Du/WC, TV, Sitzecke und Schreibtisch

ausgestattet. Landeskategorie: ****

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

